



Героям-землякам посвящается



Открытие Мемориального зала Воинской Доблести и Славы состоялось в школе №1

— Это дань глубокого уважения подвигу тех, кто, не щадя жизни, отстаивал свободу и независимость нашей страны. Создание зала стало результатом кропотливой работы директора школы Оксаны Насибуловой Пинигиной, руководителя музея Алены Игоревны Ивановой. Неоцененную помощь в организации Мемориального зала оказала Светлана Геннадьевна Гончарова, Полномочный представитель Межгосударственного Союза Городов-Героев в Свердловской области, — говорят в учебном заведении.

Церемония открытия Мемориального зала началась с торжественного построения почетного караула. Право перерезать красную ленточку было предоставлено Одинцову Дмитрию Михайловичу, сыну дважды Героя Советского Союза, генерал-полковнику Одинцова Михаила Петровича, Шумилову Леониду Вениаминовичу, Сопредседателю Президиума Межгосударственного Союза Городов-Героев, генерал-полковнику, Ткачеву Алексею Семеновичу, Первому Заместителю Председателя Президиума Межгосударственного

зиума Межгосударственного Союза Городов-Героев, Председателю Исполнительного комитета, Панова Тина Александровна, Заместитель Председателя Президиума Межгосударственного Союза Городов-Героев, руководитель Департамента образования, культуры, спорта и молодежной политики Межгосударственного Союза Городов-Героев.

Мемориальный зал представляет собой несколько тематических экспозиций: на первых — размещена информация об Арамильском аэроклубе. Содержание следующих стендов посвящено героям Советского Союза Великой Отечественной войны: это звание было присвоено 17 летчикам аэроклуба. Среди выпускников аэроклуба два дважды Героя Советского Союза: Речкалов Григорий Андреевич и Одинцов Михаил Петрович.

Звание Героя Советского Союза Одинцову Михаилу Петровичу было присвоено 4 февраля 1944 года, 27 июня 1945 года он удостоен второй медали «Золотая Звезда». В Зале памяти и славы также появились стенды «Имя дважды героя Советского Союза Михаила Петровича Одинцова на карте России и на карте Свердловской области».

Обновлены экспозиции, посвященные Кожедубу Ивану Никитовичу — летчику-асу времен Великой Отечественной войны, Расковой Марии Михайловне — легендарному штурману, майору военно-воздушных сил Красной Армии, Бахчиванджи Григорию Яковлевичу.

Отдельное место в зале Воинской Доблести и Славы занимают стенды, посвященные офицерам Вооруженных воздушных сил и авиации особого назначения Российской Федерации — кавалерам ордена «Сила России».

В зале представлена информация, посвященная арамильцам, которые внесли свой вклад в Победу в Великой Отечественной войне.

С приветственными словами к собравшимся обратились Алексей Семенович Ткачев, Первый Заместитель Председателя Президиума Межгосударственного

Союза Городов-Героев, Председатель Исполнительного комитета, Панова Тина Александровна, Заместитель Председателя Президиума Межгосударственного Союза Городов-Героев, руководитель Департамента образования, культуры, спорта и молодежной политики Межгосударственного Союза Городов-Героев. В своих выступлениях они отметили важность сохранения исторической памяти, воспитания патриотизма у молодежи и недопущения повторения трагических событий прошлого.

Одинцов Дмитрий Михайлович, сын дважды Героя Советского Союза, генерал-полковника Одинцова Михаила Петровича, передал в дар музею школы фото из личного архива, удостоверение и медаль почетного жителя города Екатеринбург — памятный набор по случаю 60-летия.

Светлана Геннадьевна Гончарова, Полномочный представитель Межгосударственного Союза Городов-Героев в Свердловской области, поблагодарила всех присутствующих за сотрудничество в сфере патриотического воспитания подрастающего поколения и вручила Почетную грамоту Межгосударственного Союза Городов-Героев города Москва директору школы Пинигиной Оксане Насибулновне, Благодарственные письма руководителю музея Ивановой Алене Игоревне, заместителю директора по АХЧ Иванову Дмитрию Константиновичу, педагогам школы Чулочниковой Светлане Витальевне и Злыгостевой Наталии Владимировне.

С открытием зала Воинской Доблести и Славы в школе появилась новая традиция: посвящение в Почетные одинцовцы. Ленту «Почетный одинцовец» школы №1 г. Арамиль» вручили Одинцову Дмитрию Михайлови-



чу, сыну дважды Героя Советского Союза, генерал-полковника Одинцова Михаила Петровича, Шумилову Леониду Вениаминовичу, Сопредседателю Президиума Межгосударственного Союза Городов-Героев, генерал-полковнику, Ткачеву Алексею Семеновичу, Первому Заместителю Председателя Президиума Межгосударственного Союза Городов-Героев, Председателю Исполнительного комитета, Пановой Тине Александровне, Заместителю Председателя Президиума Межгосударственного Союза Городов-Героев, руководителю Департамента образования, культуры, спорта и молодежной политики Межгосударственного Союза Городов-Героев, Гончаровой Светлане Геннадьевне, Полномочному представителю Межгосударственного Союза Городов-Героев в Свердловской области, Горяченко Галине Викторовне, начальнику Отдела образования, Першакову Александру Георгиевичу, полковнику, летчику военной авиации, Маслову Сергею Александровичу, полковнику авиации общего

назначения, Почетному гражданину г. Арамиль, Панову Владимиру Юрьевичу, кавалеру ордена «Сила России», Иртугановой Наталье Николаевне, директору Музея г. Арамиль, кавалеру ордена «Сила России», Гордееву Сергею Викторовичу, депутату Арамильской городской Думы 7 созыва, а также передали Почетную ленту Макарычеву Алексею Алексеевичу, Председателю Президиума Межгосударственного Союза Городов-Героев, Герою Социалистического труда, генерал-лейтенанту.

— Открытие Мемориального зала Воинской доблести и славы — это значимое событие не только для школы, но и для всего города. Этот зал станет местом, где будут читать память героев, воспитывать у молодежи чувство патриотизма и гордости за свою Родину, — отмечают в школе №1. — Он станет живым уроком истории, напоминающим о цене мира и необходимости его сохранения.

Е.М. Филиппова,
заместитель
директора по УВР



«Каждая фотография — это целая история»

В детском саду в районе Гарнизон открыли уникальную выставку

В преддверии юбилея 350-летия любимого города Арамиль педагоги детского сада №8 «Сказка» Наталья Григорьевна Коршунова и Юлия Витальевна Шеретько организовали выставку. На выставке представлены личные снимки, которые отображают уникальную красоту и атмосферу родных мест.

— Каждая фотография — это не просто изображение, а целая история, наполненная воспоминаниями и любовью к родным просторам, — говорят в дошкольном учреждении. — Ждем вас в фойе первого этажа детского сада, чтобы погрузиться в мир замечательных уголков нашего города!

Информация и фото:
детский сад №8 «Сказка»

От первого дня до Великой Победы

В детском саду №3 «Родничок» прошла интеллектуальная игра для педагогов, посвященная ВОВ

В преддверии празднования 80-летнего юбилея Великой Отечественной войны в детском саду №3 «Родничок» было организовано мероприятие под названием «По страницам Великой Победы».

Мероприятие началось с трогательного выступления музыкальных руководителей, которые исполнили песню «Конь», символизирующую связь поколений и вечную память о подвигах предков. После этого участники почтили память всех павших героев минутой молчания.

Игра проходила между двумя командами педагогов, которые соревновались в знаниях истории Великой Отечественной войны. Вопросы охватывали самые важные события тех лет: от первых

дней войны до великой победы. Педагоги продемонстрировали глубокие знания исторических фактов, показав свою готовность передавать подрастающему поколению уважение к памяти предков.

Завершением мероприятия стал мастер-класс по изготовлению бумажных журавлей, которые будут использованы для украшения детского сада ко Дню Победы. Журавли стали символом мира и надежды, объединяя поколения в стремлении сохранить мирное небо над головой.

— Такие мероприятия помогают воспитывать чувство патриотизма и уважения к историческому наследию нашей страны среди детей и взрослых, сохраняя память о великом подвиге народа, — считают в дошкольном учреждении.

Информация и
фото: детский сад №3
«Родничок»

